MBA BA Errata 4° druk 14-06-2024

Theorieboek

blz 115

blz 117

Blz 146

Blz 148

blz 165

blz 167

Blz 231

blz 243

Blz 245

Blz 246

Blz 278

Blz 289

Voorbeeld 4.10
levering 29 mei moet 29 juni zijn.

Voorbeeld 4.12
Verkoop van 15 notebooks moet zijn 20 notebooks

voorbeeld 6.4
Bedrag journaalpost is 2/3 x € 6.750 = € 4.500
Want alleen afschrijven over februari en maart.

Rekening machines is in het rekeningschema 0400

Voorbeeld 7.1
Laatste streepje: 30 september jaar 9 ipv 11

punt 7 30 september jaar 9 ipv 11

10.4 Tussen haakjes staat: aankoopprijs minus cumulatieve afschrijvingen.
Tekst tussen haakjes moet vervallen.

Stornoboeking 0600 /1050

Bedragen debet en credit moeten omgedraaid worden: 0600 debet
1050 credit

bovenaan witte kader

Tekst: credit en debet moet omgedraaid worden.

onderaan witte kader
Tekst: credit en debet moet omgedraaid worden.

onderaan
Kasten 01-10 moet zijn kasten 01-10 jaar 9

Ontvangst op de bankrekening 31 augustus jaar 10  moet zijn”
Ontvangst op de bankrekening 30 september jaar 10
wordt in de maand september door de Belastingdienst uitbetaald.

Opgavenboek
blz 2 1.3f
Jaar 9 ipv 8
Blz 6 ING-bank i.p.v. Rabobank
blz22 Opgave 2.18
Gevraagd: Journaliseer .... eind september
blz34  Overige gegevens: grondstoffen moet zijn goederen



blz 53

blz 73

blz 96

blz 102

Blz 110

blz 115

blz 116

blz 121

blz 125

4.17 Journaliseer de correctie van de geboekte verzending.
6.13 jaar 8 in de vraag moet zijn jaar 5
9.9 tekst moet zijn Van de vorderingen die korter dan 60 dagen...

Opgave 10.5
Desto gebruikt ook rekening 9950 Vennootschapsbelasting

Opgave 11.1

In de opgave staat de werkelijke indirecte kosten € 78.500 zijn geboekt in jaar 2.

Dat moet zijn totaal op het project (dus jaar 1 en 2 tezamen)

Opgave 11.5 vraag b moet zijn

Journaliseer de overboeking van het verkoopresultaat, het resultaat op indirecte kosten en
het projectresultaat van Project P1 naar rubriek 9 over het gehele jaar 4.

Opgave 11.7 Rekening 8000 moet zijn 8100

Opgave 12.1
Een storting van kasgeld moet zijn een opname van kasgeld.

12.3 tekst moet zijn Van de vorderingen die korter dan 60 dagen...

Uitwerkingenboek

blz 5

Blz 13

Blz 14

blz 21

blz 22

blz 28

blz 50

Opgave 1.6f

Rek.nr  Subnr  Omschrijving Debet Credit
9100 Interestkosten € 1.400

1280 Nog te betalen bedragen € 1.400
Opgave 2.4b

1620 moet zijn 1600
2.5 b bij 1050 CHF 210.000 x € 0,92
2.6 3 bij 1650 € 67.200 ipv € 67.222

2.15 toelichting
In april is geboekt

Opgave 2.18 Uitwerking juiste journaalpost moet zijn

Rek.nr  Subnr  Omschrijving Debet Credit
3100 Nog te ontvangen goederen €104.400
1300 Nog te ontvangen facturen €104.400

15-4 Crediteuren moet zijn € 423,50

4.11 juiste journaalpost

Rek.nr  Subnr  Omschrijving Debet Credit
1100 11526 Debiteuren € 1.900
8200 Kortingen € 100

8610 Omzet binnen EU € 2.000



blz 52

Blz 73

blz 74

blz 84

blz 86

Blz 102

Blz 108

Blz 114

blz 114

blz 115

4.17 Juiste journaalpost

Rek.nr  Subnr  Omschrijving Debet Credit
1350 Nog te verzenden facturen € 3.000
8500 Omzet laag tarief OB €3.000

Opgave 6.11°
0510 moet zijn 0410
Opgave 6.12
0510 moet zijn 0410

opgave 6.13 laatste regel
0410 moet zijn 0510 Cumulatieve afschrijving bedrijfsauto’s

4050 moet zijn € 3.135 debet
1550 moet zijn € 20.735 credit

opgave 8.6

4070 en 1540 moet zijn € 5.840
totaal €2.920x 3 =€8.760
€8.760/3x2=€5.840

Opgave 10.9¢

Rekening 0600 aandelenkapitaal moet zijn credit € 1.200.000

Rekening 0620 aandelen in portefeuille moet zijn debet € 150.000 (ontbreekt nu).
Totaaltelling wordt dan € 1.745.000

opgave 11.1e

5300 € 78.500

5350 € 75.000
Resultaat indirecte kosten tot en met jaar 2 € 3.500 nadelig
Resultaat jaar 1 € 45.000 - € 45.800 € 800 nadelig
Resultaat jaar 2 € 2.700 nadelig

6100 Resultaat projecten jaar 1 (ipv mei)

opgave 11.1f
1.700 in 2¢ journaalpost moet zijn 2.700

Opgave 11.6

€ 128.750 is inclusief opslag van 25%
Bedrag zonder opslag is € 103.000
25% x € 103.000 = € 25.750

Opgave 11.7a € 12.400 + € 30.600 = € 43.000
€43.000 x 120% = € 51.600
80% x € 51.600 =€ 41.280

Opgave 11.8c 510 moet zijn 5300 en 515 moet zijn 5350



